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39ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 18/09/2019, DA
3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA.

1. ABERTURA DA SESSÃO

 Abertura regimental: “Sob a proteção de DEUS e havendo número legal,

declaro aberta a presente Sessão”.

Leitura Bíblica:

●Convidado para a Sessão:

2. EXPEDIENTE

 Leitura e votação da Ata da Sessão Ordinária de nº 38/2019, de 17/09/2019;

Convidar o Vereador Douglas Troncha para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 163/2019 – Em caráter de urgência, o patrolamento e

cascalhamento da Rua que dá acesso à empresa Caramuru Alimentos.

- Requerimento nº 164/2019 – Informações acerca do Plano de Cargos e

Salários do Serviço Público Municipal, de acordo como o parecer final da

comissão criada para esse fim.

Convidar o Vereador Alisson Rosa para apresentar seus trabalhos:
- Requerimento nº 165/2019 – Revitalização da Praça “Dário de Souza”,

localizada na Vila Souza.

- Requerimento nº 166/2019 – Construção de uma Academia ao “Ar Livre” na

Praça Branca de Aguiar de Machado, Setor Universitário.

Convidar o Vereador Alan Cézar Rodrigues para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 159/2019 - Em caráter de urgência, a sinalização horizontal

e vertical de todas as ruas do Distrito de Domiciano Ribeiro, pelo Programa:

“Goiás Sinalizado”;
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- Requerimento nº 168/2019 - Em caráter de urgência, a substituição de toda

estrutura da rede elétrica da Escola Municipal “Sebastião Lopes da Silva”, no

Distrito de Domiciano Ribeiro.

Convidar o Vereador Jânio Pacheco para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 167/2019 - Em caráter de urgência, a sinalização de trânsito

vertical na GO-020, entre os municípios de Bela Vista-GO e Cristianópolis-GO.

Convidar o Vereador Ricardo para apresentar seu trabalho:
- Requerimento nº 169/2019 - A Regularização do endereçamento das ruas,

quadras e os números das casas do Distrito de Domiciano Ribeiro.

Uso da tribuna pelos vereadores, conforme a ordem de inscrição (art. 87, §2º, do
Regimento Interno).

3. ORDEM DO DIA

- Leitura e votação dos pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e da Comissão de Direitos Humanos, Saúde, Assistência Social,

Educação, Cultura e Esportes ao Projeto de Lei nº 050/2019, oriundo do

Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o tombamento da Praça da Liberdade,

localizada no centro de Ipameri, para fins de preservação e proteção e dá outras

providências”;

- Leitura e votação do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação

ao Projeto de Lei nº 56/2019, de autoria da Vereadora Luísa Pires, que “Institui

no calendário oficial do município de Ipameri o ‘Agosto Lilás’, e dá outras

providências”;

- Leitura e votação única, em escrutínio secreto, ao Projeto de Resolução nº
018/2019, que “Concede Título de Honra ao Mérito ao Sr. Antônio Vagner Dias

de Jesus”;
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- Colocar em 2ª votação ao Projeto de Lei nº 052/2019, de autoria do Vereador
Alisson Rosa, que “Dá nova redação no art. 1º da Lei Municipal nº 3.181/2018”.

- Colocar em 2ª votação o Projeto de Lei nº 053/2019, que “Institui o ‘Festival

de Literatura no Cerrado – FLIC’, no âmbito do Município de Ipameri e dá outras

providências”.

- Discussão e votação dos Requerimentos apresentados pelos Vereadores, de
acordo com art. 129, do RI.

4. ASSUNTO DO DIA
- Convidar para fazer uso da tribuna, a Ilma. Sra. Viviane Calaça para apresentar

o projeto de reciclagem no município de Ipameri-GO.

5. ENCERRAMENTO
●Próxima Sessão Ordinária do mês de setembro: 25, às 14:00 horas.

●Sob a proteção de DEUS, declaro encerrada a presente Sessão.
- O Poder Público Municipal, deverá instituir a Política de Qualidade na

Gestão Pública e dá outras providências. (Lei Municipal nº 3.031/2015).

- O Poder Público Municipal deverá executar o Programa de Vacinação

Domiciliar de Idosos e dá outras providências. (Lei Municipal nº

2.972/2014).

- Todas as agências bancárias e postos de atendimentos são obrigados a implantar divisórias, painéis

ou outros meios que individualizem e privatizem o atendimento e dá outras providências. (Lei Municipal

nº 3.001/2015).

Para meditar
“Perder tempo em aprender coisas que não interessam, priva-nos de descobrir coisas

interessantes. ”
(Carlos Drummond de Andrade)

18 de setembro – “Dia dos Símbolos Nacionais”
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REQUERIMENTO Nº 163/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, o patrolamento e
cascalhamento da Rua que dá acesso à empresa Caramuru
Alimentos.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como objetivo

atender à reivindicação dos usuários, moradores e transportadores de grãos que

utilizam aquele único acesso até referida empresa.

Registra-se que a melhoria da infraestrutura da referida rua irá

proporcionar um melhor acesso durante o período de grande pluviosidade.

Por entender ser de grande relevância a matéria ora proposta, invoco

os nobres edis para que aprovemos o requerimento proposto.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de setembro de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 164/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após
ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Informações acerca do Plano de Cargos e Salários do
Serviço Público Municipal, de acordo como o parecer final da
comissão criada para esse fim.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como objetivo
precípuo reiterar os Requerimentos nºs 001/2018 e 063/2019; 130/2018;
170/2018, respectivamente de autoria dos Vereadores: Luciano, Alisson Rosa e
Jânio Pacheco, no intento de atender o clamor dos servidores públicos municipais
e seu órgão de representação, acerca do prometido em 2017. Não obstante, até
o presente momento não se têm informações da conclusão do relatório do grupo
de trabalho na elaboração do referido plano de carreira, bem como da real
situação do mesmo e qual a previsão de sua efetivação.

Indubitavelmente que o Plano de Carreira se mostra imprescindível
para abonar um maior respaldo jurídico dos servidores públicos, principalmente
para nosso município, que em algumas classes, há um dos menores salários da
região e, ainda, estende pouquíssimos benefícios.

É por esse motivo que solicito com aprovação pelos demais edis, ao
Poder Executivo Municipal, que atenda ao nosso requerimento, que é de extrema
importância para nossos servidores públicos municipal.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de setembro de 2019.

Douglas Evangelista Troncha
Vereador
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REQUERIMENTO Nº 165/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Revitalização da Praça “Dário de Souza”, localizada
na Vila Souza.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo reiterar o Requerimento nº 085/2018, de minha lavra, no intento de

atender à reivindicação dos moradores do referido bairro, uma vez que se trata de

obra que irá valorizar os imóveis e, de igual forma, permitirão que as famílias

aproveitem o espaço.

Diante disso, espero contar com a compreensão dos ilustres colegas

parlamentares no sentido de votarem a favor desta proposição.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de setembro de 2019.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 166/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL solicitar:

Construção de uma Academia ao “Ar Livre” na Praça
Branca de Aguiar de Machado, Setor Universitário.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de meu intermédio tem como objetivo

reiterar o Requerimento nº 110/2017, de minha lavra, que visa o bem-estar, saúde e

lazer dos moradores daquele conjunto, visto que, as práticas esportivas como a

caminhada, são cada vez mais indicadas pelos profissionais de saúde, e a

construção dessa academia será um incentivo ainda maior para os moradores

daquele conjunto.

Por entender ser de grande relevância a matéria ora proposta,

conclamo meus pares para que aprovemos o requerimento em tela.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de setembro de 2019.

Alisson Rosa
Vereador



REQUERIMENTO Nº 159/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a sinalização horizontal e
vertical de todas as ruas do Distrito de Domiciano Ribeiro, pelo
Programa: “Goiás Sinalizado”.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência visa dar maior

segurança, tanto para os motoristas quanto para os pedestres que utilizam das

vias públicas do Distrito de Domiciano Ribeiro.

Destaca-se, o caráter de urgência, a adoção dessas medidas no

sentido de organizar o trânsito, a fim de deixar a área urbana mais organizada e

oferecer segurança no trânsito para todos.

Assim, venho requerer a aprovação dos nobres colegas, para que

sejam executados os serviços de sinalização de trânsito, como forma de

resguardar a segurança e tranquilidade do Distrito de Domiciano Ribeiro.

SALA DAS SESSÕES, aos 17 dias do mês de setembro de 2019.

Alan Cézar Rodrigues
Vereador

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador



REQUERIMENTO Nº 168/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e após

ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao EXECUTIVO
MUNICIPAL solicitar:

Em caráter de urgência, a substituição de toda
estrutura da rede elétrica da Escola Municipal “Sebastião Lopes
da Silva”, no Distrito de Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A solicitação de minha interferência tem como

objetivo a substituição de toda a rede elétrica da referida escola, visto que a

estrutura é muito antiga e já não suporta mais a quantidade de equipamentos,

além do mais tem constado curto circuitos e quedas constantes e queimas de

equipamentos.

Destaca-se, o caráter de urgência, a adoção dessas medidas para

que não tenhamos problemas futuros maiores.

Assim, venho requerer a aprovação dos nobres colegas, para que

sejam executados os serviços na citada escola, como forma de resguardar a

segurança e tranquilidade dos nossos servidores e alunos.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de setembro de 2019.

Alan Cézar Rodrigues
Vereador



REQUERIMENTO Nº 169/2019

O Vereador que ao final subscreve, nos termos regimentais e

após ouvir o plenário, requer providências da Mesa Diretora, para junto ao

EXECUTIVO MUNICIPAL, solicitar:

A Regularização do endereçamento das ruas, quadras e
os números das casas do Distrito de Domiciano Ribeiro.

JUSTIFICATIVA: A referida solicitação tem como objetivo

precípuo reiterar o Requerimento nº 055/2018, de minha lavra, no intento da

regularização as nomenclaturas das ruas, quadras e os números das casas.

Uma vez que, o Correios não está conseguindo fazer suas entregas devido à

falta de informação que se encontra a respeito dos endereços.

Por estes motivos aguardamos medidas urgentes para o

atendimento da presente solicitação.

SALA DAS SESSÕES, aos 18 dias do mês de setembro de 2019.

Ricardo de Oliveira Carneiro
Vereador
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